

### **143. A SzEFHE matinéja**

Vasárnap délelőtt a SzEFHE magas színvonalú matinét rendezett a Belvárosi Moziban. Dr. Kogutowicz Károly egyetemi tanár filmekkel illusztrált előadásban ismertette a szegedi egyetem finnországi tanulmányútját, a Stingly–Tölcséri–Palkovics-trió művészi játéka után Juhász Gyula mély hatással olvasott fel újabb verseiből, Zitta Emma, a szegedi színház kitűnő énekesnője Thomas Mignon áriáját, egy Brahms és egy Kacsóh-dalt énekelt, és különösen a Brahms-dal stílusosan finom előadásával mutatta, hogy mint dalénekesnő is elsőrangú. Egy számát meg kellett ismételnie. Dr. Horger Antal egyetemi tanár mindvégig lebilincselő modorban ismertette a Kalevala Ainó-epizódját, és végül Armentano Lajos zongorázott szép sikerrel.

*Szeged V. (1924) december 2. 6. oldal*

### **144. SZEFE-matiné**

A székely egyetemi és főiskolai hallgatók egyesülete vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Belvárosi Mozi helyiségében kiválóan sikerült matinét rendezett a Diákotthon alapja javára. A matiné bevezetéseképpen Kogutowicz Károly dr. egyetemi tanár finnországi tanulmányútról tartott élvezetes előadást vetített képek és film kíséretében. A Stingly–Tölcséry–Pavkovits egyetemi trió Mendelsohn és Grieg-dalokat adott elő művészi érzékkel és nagy hatást keltve. Juhász Gyula újabb költeményeiből olvasott fel. Zitta Emma operaénekesnő klasszikus dalokat és Kacsóh Pongrác dr. „Késő ősz van” című dalát adta elő a tőle megszokott művészettel. Horger Antal dr. egyetemi tanár a Kalevala legszebb részletéről tartott értékes és érdekes előadást. Armentano Lajos Liszt Ferenc II. rapszodiájának előadásával aratott nagy sikert.

*Szegedi Új Nemzedék VI. (1924) december 2. 4. oldal*

### **145. Megalakult a Szent István Bajtársi Szövetség szegedi alvezérsége**

#### **Hódoló távirat Apponyi Albert grófhhoz**

A királyhú egyetemi és főiskolai hallgatók Szent István Bajtársi Szövetségének szegedi alvezérsége tegnap este tartotta meg alakuló közgyűlését az alvezérség Erzsébet-rakparti ideiglenes klubhelyiségében.

A közgyűlést Forray Zoltán joghallgató nyitotta meg, aki részletesen kifejtette a Szövetség nagy céljait s az ezeréves, integer magyar királyság és a szebb jövődöbe vezető jogfolytonosság helyreállításáért folytatandó nagy munkának egy új ezredévre szóló jelentőségét. A megszállott Felvidék, a bilincsekbe vert Bácska és legázolt Erdély szenvedő magyarjai vágyó szívvel néznek ma Lequeitio felé, ahol egy aranyos, szőkefürtű kisfiú várja az idők rendelkezését. Bejelenti, hogy a szegedi alvezérség 30 alapító taggal megalakult, majd felkéri a jelenlévőket, válasszák meg az alvezérség tisztikarát.